
4 FŐVÁROS TORNÁJA 

 

Idén – az előző évektől eltérő résztvevőkkel és forgatókönyvvel - Budapest volt a 

házigazdája a hat sportágat (fiú labdarúgás és kézilabda, leány röp- és kosárlabda, valamint 

asztalitenisz és atlétika vegyes csapatok) felvonultató versenysorozatnak. (A 

versenysorozatból Bécs visszalépett – így 4 főváros fiataljai mérkőzhettek egymással a másfél 

versenynapra leszűkített sporttalálkozón.) 

Sportágunkat – a kiírási szabályok alapján  - hét fős küldöttség képviselte (2-2 leány és fiú 

versenyző edzőkkel és a küldöttség vezető). 

A versenyen 16 év a felső korhatár. 

 

Csapatunk jól teljesített. A lányok és a fiúk egyaránt megnyerték a csapatversenyt; 

egyesben a fiúknál 1. és 3., míg a lányoknál 2. helyezést szereztünk. Így nem volt 

kérdéses, hogy az összesített asztalitenisz csapatversenyt Budapest csapata nyerte 

.  

A leányok – Szabó Dalma és Petőcz Orsolya – (a mezőny játékerejéhez viszonyítva) az 

elvárhatónál sokkal nehezebben szerezték meg csapatban a győzelmet. A győzelem – miként 

tavaly is – Dalmának köszönhető. Dalma a csapatverseny során valamennyi mérkőzését 

megnyerte, amiből kiemelkedik a Pozsonyiak éljátékosa elleni győzelme 2:2-es mérkőzés 

állásnál (akitől aztán az egyesben mind a csoportmérkőzésen, mind a döntőben vereséget 

szenvedett).  Érthetetlen volt számunkra Orsi mérsékelt szereplése. A mezőnyben ugyanis 

Ő volt az egyetlen, akit jegyeznek az európai ranglistán. A két magyar lány egymás ellen 

játszotta az elődöntőt, amit kiélezett csatában Dalma nyert meg. Az 1. és a 3. helyért lejátszott 

mérkőzésüket mindketten elveszítették.  

 

A fiú csapatot Both Levente és Banok Tamás alkotta. (Tomi azt követően lett beugró, hogy 

Kovács Gábor két nappal a verseny előtt kificamította bokáját focizás közben…) A fiúk 

eléggé ellentétesen szerepeltek a csapat, illetve egyéni versenyen. Hamar nyilvánvalóvá vált, 

hogy csak Zágráb jelent valós ellenfelet. A csapatgyőzelmet Levente meggyőző játéka 

biztosította, Tomi Zágráb ellen nem tudott egyest nyerni. 

Egyesben viszont minden másképp alakult. Levente és a zágrábi Arbanas nyerték 

csoportjukat, így két-két magyar és horvát játszott elődöntőt egymás ellen, ahol mindkét 

meccsen az esélytelenebbnek tartottak nyertek. Ezt követően nyerte meg Tomi az 1. helyért, 

Levi pedig a 3. helyért megrendezett mérkőzést. 

 

Bár mi nyertünk, eredményünk nem bizonyult elegendőnek Budapest végső győzelméhez a 

négy főváros közötti összesített pontversenyben, ahol ismét megelőzött Zágráb bennünket.  

 

 

 

 

 

 

 



Az összesített pontverseny eredménye: 

 

Overall ranking 

Pos. Team 
      

Points 

1 ZAG    6    6    4    4    4    3    27 

2 BUD    2    3    3    6    6    6    26 

3 LJU    4    4    6    2    2    4    22 

4 BRA    3    -    2    3    3    2    13 
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